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nr. 59
van JEAN-JACQUES DE GUCHT
datum: 16 november 2018

aan PHILIPPE MUYTERS
VLAAMS MINISTER VAN WERK, ECONOMIE, INNOVATIE EN SPORT

Digitale overheidscommunicatie  -  Initiatieven en budgetten

De Vlaamse Regering formuleerde sterke beleidsintenties wat betreft de 
overheidscommunicatie en dan in het bijzonder de digitale overheidscommunicatie. De 
minister-president verklaarde dienaangaande het volgende: “Ik zie mogelijkheden in de 
digitalisering waarop de Vlaamse Regering tijdens deze regeerperiode volop inzet, om 
vanuit de Vlaamse overheid veel gerichter en meer op maat te communiceren met 
burgers, bedrijven en organisaties, onder meer via proefprojecten, ervaringsuitwisseling, 
vorming en kennisdeling.”

1. Kan de minister een gedetailleerd overzicht geven van digitale 
communicatieprojecten die vanuit zijn/haar departement alsook zijn/haar 
administratie vanaf januari 2017 opgezet werden? Kan er specifiek worden 
aangegeven via welke platformen of sociale media deze campagnes en communicatie 
verliepen alsook welke budgetten hiervoor werden uitgetrokken? 

Graag een overzicht per jaar, met vermelding van het desbetreffende sociale 
mediaplatform of websites en van het budget per programma/campagne?

2. Kan de minister aangeven, per overheidscommunicatie via deze digitale media, 
welke beleidsdoelstellingen daarbij werden nagestreefd, of er nadien werd nagegaan 
in hoeverre deze doelstellingen werden gerealiseerd en zo ja, wat de resultaten van 
deze evaluatie waren en welke beleidsconclusies eruit werden getrokken? Als er geen 
evaluatie was, kan de minister dan aangeven waarom niet?

3. Kan de minister een gedetailleerd overzicht geven van de initiatieven inzake digitale 
overheidscommunicatie die dit zittingsjaar (2018-2019) financieel zullen worden 
ondersteund, met de respectieve budgetten per platform of website?

4. Kan de minister aangeven hoeveel procent van de budgetten voor 
overheidscommunicatie worden aangewend voor digitale overheidscommunicatie en 
kan hij/zij aangeven of er een verschuiving plaatsvindt van de traditionele 
overheidscommunicatie via radio en televisie naar digitale media (inclusief sociale 
media)? Is dit percentage verder toegenomen?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Geert Bourgeois (58), Hilde Crevits (66), Bart 
Tommelein (28), Liesbeth Homans (45), Ben Weyts (123), Jo Vandeurzen (73), Philippe 
Muyters (59), Joke Schauvliege (86) en Sven Gatz (31)



PHILIPPE MUYTERS 
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ANTWOORD
op vraag nr. 59 van 16 november 2018
van JEAN-JACQUES DE GUCHT

Het gecoördineerd antwoord op deze vraag wordt verstrekt door mijn collega, de heer 
Geert Bourgeois, Minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van 
Buitenlands Beleid en Onroerend Erfgoed.


